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Ordinanza n. 6/TFN-SD 2019/2020 

Deferimento n. 9616/204 pf18-19 GP/AS/ag del 7.3.2019 
Reg. Prot. 205/TFN-SD 

 
Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, composto da 
 
Avv. Valentino Fedeli – Presidente f. f. estensore; 
Dott. Pierpaolo Grasso – Componente; 
Avv. Sergio Quirino Valente – Componente;              
Dott. Paolo Fabricatore – Rappresentante AIA; 
 
ha pronunciato nella riunione fissata il 27 settembre 2019, 
a seguito del Deferimento n. 9616/204 pf18-19 GP/AS/ag del 7.3.2019, 
la seguente 
 

ORDINANZA 
 

sul Deferimento del Procuratore Federale n. 9616/204 pf18-19 GP/AS/ag del 7.3.2019 nei confronti di Del Gobbo 
Francesco, all’epoca dei fatti Presidente della Società ASD PGS Potenza Picena, 
 
Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare,  
all’esito della Camera di Consiglio, rilevato che, allo stato, non vi è prova in merito al ricevimento da parte del deferito 
della lettera di convocazione per l’odierna riunione; 
rilevato altresì che è indispensabile ai fini del corretto contraddittorio l’acquisizione di tale prova; 
sentita la Procura Federale, che nulla oppone; 

P.Q.M. 
differisce il dibattimento alla riunione del 17 ottobre 2019 ore 15.00, senza ulteriori avvisi. 
Sospende i termini del procedimento ai sensi dell’art. 34 bis, CGS – FIGC previgente. 
 
 
Così deciso in Roma, in data 27 settembre 2019. 
 
 
IL PRESIDENTE F. F. ESTENSORE 
F.to Avv. Valentino Fedeli 
 
 
Depositato in Roma, in data 27 settembre 2019. 
 
 
IL SEGRETARIO                                                                                            
F.to Avv. Salvatore Floriddia    
 


